PROVA TAULES DE MULTIPLICAR

2 X7 = 1x9=
3xH= 2x6=
1% T= 3x9-=
4x5-= 1x0-=
Bx6-= 5x 8=
9% 7= 4 x4-=
3x7-= 2x8-=
2X9= 4x7-=
4x2-= 3x3=

1. Quatre amigues van a comprar un regal per a una companya.
Si cada amiga posa 5€. Quants euros tenen per poder gastar?
Per gastar tenen euros.

2. Tres amics tenen 7 mervils cadascun. Quants mervils tenen
tots junts? Tenen mervils.

3. Tenc cinc capses i dins cada capsa hi ha 9 retoladors.
Quants retoladors hi haura dins les cinc capses?
Hi haura retoladors.

4. En Joan té 8 caramels i en Jordi en t€é el doble. Quants
caramels té en Jordi? En Jordi té caramels.

B. Quin és el triple de 6? El triplede 6 és __.
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